

Большое космическое путешествие!

В рамках тематической недели 12 апреля 2017г в МБДОУ детский сад «Сказка» прошли спортивные досуги, посвящённое «Дню космонавтики» в средней и старшей группах. Дети с увлечением участвовали в мероприятиях: состязались в ловкости и выносливости, быстроте и силе. Ребята получили заряд бодрости и веселья. В конце мероприятия дошколята получили медали. Организовал и провела эти мероприятия инструктор по физической культуре Черницкая Ольга Сергеевна.

Очень интересно прошли эстафеты в старшей группе «Полет ракет», «Путешествие по Марсу», «Марсоходики», «Подарок марсианам» - рисунок космонавта. Детям очень понравилось задание «Построй ракету», где они смогли выложить космический корабль из гимнастических палок и совершить виртуальное путешествие в космос.

12 апреля замечательный праздник — День Космонавтики. Когда-то космос казался недосягаемым, и вот уже через какие-то десятки лет туда сможет отправиться любой желающий. Может, это будут наши дети?



